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2x +3y =16
Sx—2y =21 1) Résoudre le systeme: {

3x + 2y = 20
2x +y =11

On considére le systéme suivante : {

1) Le couple (2 ; 4) est-il solution de ce systeme ? 2) AMINE et MERYEM ont acheté des stylos et des
2) Le couple (5 ; 2) est-il solution de ce systéme ? cahiers a la papeterie du quartier.

AMINE paie 20DH pour trois stylos et deux cahiers.
MERYEM paie 66DH pour douze stylos et six cahiers.

Quel est le prix d'un stylo et d'un cahier dans cette

Résous les systémes suivants en utilisant la méthode par papeterie ?
substitution :
"(2x —4y=-16 "(5x—4y =9
xX_y 1) Résoudre le systéme: {x 0 —_186
3 3 {x+\/§y=3 x—2y =0
G: 2 D:
X—y=-—3 —2x+y=-V2 2) Une bibliothéque comprend 186 livres un certain
nombre dentre eux sont en arabe et les autres en
francais .

~ Exerdiee3: Si vous savez que le nombre de live en arabe est égl

, . . .. , au double du nombre de livres en francais.
Résous les systemes suivants en utilisant la méthode par ¢

cotibingiton Hiisaire - Calcule le nombre de livres de chaque langue.
'{4x—5y=—6 B_{Bx—2y=4
Taeray=7 (O * ey o - Exercice 8: Région CASABLANCA 2019
W
; {3x Ty =2 = P {—5x —7y=—4 1) Résoudre le systéme: {3x t 2y a3
3x+2y=5 5x +3y =10 4x+y = 49

1) Chez le marchand des fruits : FATIMA a payé 53DH
pour de 3Kg de Banane et 2Kg de Pommes. Chez le
meéme vendeur AHMED a 1|:)>ayé 98DH pour l'achat de

8kg de Bananes et 2Kg de Pommes.
Résoudre graphiquement les systémes suivants : Déterminer le Prix d 1Kg de Bananes et de
‘)
R {—7x Y A N {x o Pommes ?
“(6x —3y =3 "Bx+2y=0
I . (750 . Exercice9:
“Zx—y=1 "Bx+4y+4=0 Dans une entrepris de 250 employé, il ya quatre fois plus

d’hommes que de femmes .

calculer le nombre d’homms et le nombre de femmes

5 dans cette entreprise.
Trouver deux nombres réels sachant que leur somme est 297 P

et leur différence est 49.
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